Coloquio – 14/12/2005

Análisis Numérico I (75.12) – Curso nro. 7

Prof. Daniel Griggio

Ejercicio nro. 1 

¿Qué ecuación en diferencias resulta de aplicar el método de Runge-Kutta de cuarto orden a la ecuación diferencial ?
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Ejercicio nro. 2

Sea la ecuación diferencial :
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Sea la aproximación a la derivada segunda de y :
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Y la aproximación a la derivada primera de y :

a) Reemplazar (2) y (3) en (1) para obtener una ecuación en diferencias  que permita resolver numéricamente la ecuación diferencial.
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Se reduce a :

Transfórmela en una condición del tipo 
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HINT : Quizás tenga que utilizar lo enbcontrado en (a).

a) Ejercicio nro. 3

b) ¿Puede derivarse una fórmula de integración del tipo :
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que sea exacta para todo polinomio de grado menor o igual a 3 ?
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